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NOM : …………………………… PRENOM : …………………… 
 
I)  Angles remarquables : 
 
Exercice n°1 :  Dans chacun des cas suivants, déterminer à l’aide du cercle trigonométrique un réel θ solution du système donné. 

1.a 
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sin
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1
cos == θθ et , θ = …………......…………..k∈� b. 
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1
cos =−= θθ et  , θ = …………......…………..k∈� 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c. 
2

3
sin
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cos −== θθ et , θ = …………......…………..k∈�  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2.a. 
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cos == θθ et , θ = …………......…………..k∈� b. 
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cos =−= θθ et , θ = …………......…………..k∈� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

c. 
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sin
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3
cos −== θθ et , θ = …………......…………..k∈� d. 
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3
cos −=−= θθ et , θ = …………......…………..k∈� 
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3.a. 
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cos == θθ et , θ = …………......…………..k∈� b. 
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cos =−= θθ et , θ = …………......…………..k∈� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

c. 
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2
sin
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2
cos −== θθ et , θ = …………......…………..k∈� d. 
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2
sin
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2
cos −=−= θθ et , θ = …………......…………..k∈� 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Exercice n°2 : 1. Déterminer l’ensemble des solutions appartenant à l’intervalle [ ]π4;0  de l’équation 
2

3
sin =x  

 
 
 

2. Déterminer l’ensemble des solutions appartenant à l’intervalle [ ]ππ 2;−  de l’équation 
2

3
cos −=x  

 
 
 
 
 
II)  Angles associés : 
 
Exercice n°3 :  Dans chacun des cas suivants, exprimer à l’aide du cercle trigonométrique les expressions données en fonction de 
cos x ou de sin x. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 cos (-x) = cos ( ππππ - x) = cos( ππππ+x) =  
 
 sin (-x) = sin ( ππππ - x) = sin( ππππ+x) =  
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